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1S.

Katleleri m, 2m, m, 3m olan K, L, S, P cisimleri ile
hazirlanan Sekil - | ve ll'deki dizeneklere biydklukleri
sabit F ve 2F kuvvetleri x yolu boyunca etki ediyor.

m 2m m 3m
En nu ;F Eu » o ;ZF
Yer (yatay) Yer (yatay)
Sekil -1 Sekil =11
Buna gore; x yolu sonunda,
. K cisminin kinetik enerjisi, P cismininkinden
kuguktar.

II. L cisminin kinetik enerjisi, S cismininkinden
buyuktar.

Ill. S cisminin hizi, K cismininkinden buyuktar.

yargilarindan hangileri dogrudur?
(Surtnmeler énemsizdir.)
A) Yalniz |

B)lve ll C)lvell

D) Il velll E) I, lvelll

youtube/ertansinansahin

16.

Masa tenisi oynayan iki arkadastan Emre, Uzerine gelen
topa raketiyle vurdugunda top, raketten 3§ buyikligundeki
hizla yatay olarak ayriliyor.

Topun raketten ayrildigi noktanin masa iizerine olan
diisey uzakh@ 20 cm ve tenis masasinin uzunlugu 3 m
olduguna gore, topun masa lzerine diigmesi igin

3 hizinin en biiyiik degeri ka¢ m/s olmalidir?
(Strtiinmeler 6nemsizdir. g = 10 misZ aliniz.)

A)15/2  B)10 C) 12 D) 15 E) 30
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